



合灵的力量
系列之一

我灵是盛接神灵的器皿

不知的。

这种人内心在灵里交战，东方的经典很难把它说的明白。但是在圣经中，却对于灵所变化的模式，有很深刻的著墨。圣经因为是译本，人的『灵』，『及圣灵的『灵』，往往相混；所以人的灵，常误以为圣灵的『灵』，『圣灵的『灵』，『常误以为人的『灵』；』。这两种灵有很奇妙相同，及不同的地方，笔者在此就能能力所及，想办法铺陈之。

在圣经里很清楚的提到，人为什么与生有灵，这个灵的目的是来承接神的灵，也就是说灵乃神的器皿，为圣灵的居所。这是个很重要的体会，只有灵能承接圣灵，也只有灵才能了解灵。人若不凭借著灵，在有限的肉体里，多不明白神的旨意。神要告诉我们什么，引导我们往什么方向，都是在灵里感动我们，以及指示我们。生命的方向，皆从灵中得来；因此，不论是行善或是行恶的人，在他的内心深处，一定有块属灵的领域，能够感受神的呼唤，基督徒称之为圣灵感动。

因此一个能了解神旨意的圣徒，一定有个工具，就是知道如何操练他的灵。生命若不明白人灵的功用，就不知道如何与神的圣灵同工。且圣灵对于我们所说的话，若是没有经过操练，他会以为这样的话语是来自于自己心。不知那样感动乃是来自于神的灵。不知道用自己灵感应神的灵基督徒，常常会自以为是，其结果以致随从魂行事，不能随从灵而行，套句圣经里的话说，就是落入黑暗权势捆绑。

人除了用自己的灵，可以感应神的指引，没有其他的选择，那是唯一可以和造物主沟通的频道。由神的话中，我们可以晓得何谓灵的生命，及如何行于其中。神的使徒保罗说，『除了在人里头的灵，谁知道人的事。』可见只有人的灵，知道人的事；照样，也只有『由神的灵知神的事。』这个道理是很简单的，只有相同的频率，才能感应相同信息。

圣经里说的非常清楚，亘古以来，多少人想要看到神，知道神，了解神，然而却无人竟其志。说更实在些，自上帝创造天地伊始，未尝有人识神。只有自神所来的灵，借人灵居间作用，将神及神的心，向信徒表而出之。人的灵乃人领受圣灵的机关。圣灵借著人的灵显明真理于人的心思中，教人认识神。因此保罗又说，『我们所领受的，并不是世上的灵。』，因此我们知道，深存于我们内心的灵是来自于神的。

然而这么纯洁神圣的灵魂，如果没有谨慎持守，就会为世间的五彩缤纷及五花八门所迷惑。在东方的思想说，这就是自心蒙蔽自性，而有所迷惑。人多不知世界有世界的灵，每以为世界属于物质，殊不知世界有其灵。当没有持守我们内心的灵，我们灵魂就为外境所引诱，不知不觉追逐而上，自己都不知道，而污染了我们圣洁的灵魂。

没有个在世上的凡人，单凭自己的力量，就可以抵抗世间污染在我们灵魂上的染著。在圣经里一面再，再而三的提醒我们，我们要常常留心我们灵魂的所

向，看看在我们灵里面运作的，是不是神的灵在内工作，还是魔鬼所唆使的灵，如『世上的灵』，『错误的灵』等在内作工。其实这些用于被染著灵的形容词，只是在描述一种生命状态，那就是我们的灵魂追逐外境，而被污染。

或者是说，本来是用来承接神的灵器皿，不干净了。对于神的事，人若不知如何与圣灵同工，安能抵挡这些的恶灵，而不容其入于灵内呢？因此生命就迷失了，这正是黑暗势力潜入我们生命的流程。因此，基督徒下个灵修课题来了，人不是只要消极性的关闭心思，不理世界的思想和观念，就可以避免灵魂的染著。人应当要和神的灵合一，人的灵本来只是盛装的器皿，才会有干净及污染的两极选择。但是人的灵和神的灵合了，那就进入合一的状态，干净与否反而是次阶的考量。

然而这样的生命状态不是一蹴而就的。

它的入门是由如何拒绝世界的灵，及其影响入于我们的灵内。换句话说，灵的样子是多变化的，它可以在人生命里面有属世的灵，而在外面则似乎并无属世样子的。换个角度来说，入红尘修行者，外表看起来都是世界的样子，然而它的灵可以盛接神的灵。中国人不说，不要以貌取人，正是这个味道。

保罗在林前第二、三章所说，不可不研究：『我们所领受的，并不是世上的灵，乃是从神来的灵，叫我们能知道神的恩赐给我们的事。并且我们讲说这些事，不是用人智慧所指教的言语，乃是用圣灵所指教的言语，将属灵的话，解释属灵的事。』（二十二~二十三。）保罗在此所说的，是灵界中的『事实』，并非理想的言论；而圣灵则用话语，将这些的事实告诉能明白的属灵的人。

只有合灵的修行者，才能真正行出第一因的感动。

易经句解第六十二讲 小过亨利贞可小不可大

李秉信

犹不及，故称小过，因小过而警觉，而贞诚加以纠正，反而有利，且亨通。

9.但本卦二阳居中，为上下四阴所包围，行有小过，做事亦不大，是以只能从事小者，不可能从事大者。本卦卦象二阳居中，四阴在上下。阳为实，如鸟之体。阴为虚，为鸟之双翼。故以鸟喻之。鸟若好高务远，其鸣声所遗之音，则微细模糊。故宜下不宜上。

10.此又有二解：（一）曲高和寡。（二）自鸣清高，且阴？者只能行小事，大事非力所能办，虽努力向上，自不量力，其遗留于世间之影响激弱难闻，此所以一切学说、理论极之明而道中庸，此所以谓宜下不宜上。此亦卑之无甚高，离世觉悟菩提，有如求免角。雷动为惊蛰，物顺于向下，而逆于上攀。

11.“象曰：小过，小者，过而亨也。过以利贞，与时行也。柔得中，是以小事吉也。刚失位，而不中，是以不可大事也。有飞鸟之象焉，飞鸟遗之音，不宜上、宜下，大吉。上逆而下顺也。”本卦断辞谓小过义为小事，偶有小过，稍有过度，守持贞正，便亨通有利，因度时量力而行。

12.六二爻，六五爻居内外之卦中，居中不偏。阴柔不似阳刚强健进取，能以中道故，行小事则吉。而本卦之阳爻，九三爻失中，九四爻失位，故曰不可以进行大事。卦象似飞鸟，鸟飞愈高，其音愈渺。上则逆势，下则？精。故宜上不宜下。能俯顺从情，则吉祥，否则务高，爻疏下。

13.“象曰：山上有雷，小过。君子以过乎恭，丧乎哀，用过乎俭。”大象谓山上有雷，其响声义超过于平常，故引申之以守中。恭所以救傲，哀所以救易，俭所以救奢。救其过，所以补犹不及。行、丧、用、皆为动象，以象外震。恭、哀、俭、皆止？以节，使之不过，以象内艮之止。

那个在冥冥牵引人类命运「无相」的道。

李秉信老师说，在本课程中，习命者必定能在课程中深刻的体悟，今生的机缘，及人生至今的遭遇，乃是无限个前世走到今日的「果盘」。也就是所惯称的「宿命」。人生的际遇并不是无中生有，而是像连续剧一样，一集一集的走过去。正是因为累世累？的业力宿根太深，塑造成了我们今生今世牢不可改的习性，个性和思考方式。

所谓「个性决定命运」，所以绝大多数人的命运是可以被预测的。然而在这千变万化，无法掌握的人生际遇中，是否潜藏著什么永不改变的道理。人生不是「理常而不变，数变必有常」。在因果循环中的人，常常会埋怨「命乃天定不由人，悲欢岁月犹堪怜」。然而，「向道」的人立志造命，努力去改变自己的命运，这样的努力，会是来生的「因盘」。

走在「悟道」这条路的习命者，是可以在瞬间掌握当下，在转念的那一刻，就转动了自己的命运。透过「紫微斗数命理哲学研习班」的学习，习命者可以有机会学习到，如何去「妙」当下，同时又编造将来「有相」的命运。这段由了解「过去」的宿命，「现在」当下的悟道、以致于改造「将来」命运的过程，正是习命者在学习紫微斗数之前，必须要了然于胸的。

这一场紫微斗数命理哲学研习班教授课程涵盖面极广，除了传统星性及年干命宫四化，身宫命主的详细介绍外，并用阴阳五行之理，解說斗数命盘的基础结构。从道家阴阳协调之理，深刻体悟，改变命运，不在于改变外在环境的五行，而是内心心境的平衡。如何借由当事人本身五行之间的生克制化，改变自己气的平衡，从而变化自己的命运，为本次课程的特色。

在本次课程当中，将会系统的介绍四正纯全格的安星规则，十四主星及吉煞，小星的星性分析，六十星系的行垣分析，二十四双星的双相及多相星情，十五种忌星用法，斗数病理及风水学细论，以及手盘安星神仙口诀。并配合习命者八字已有的基础，传授「星命合参」的心法及「因缘果」的论命，并以独门体悟的「宫气法」推命。

虽然说是，每一个人的「过去，现在，将来」的命运，都是在冥冥中，被「时空因果」所操控的。但是「了悟因果」，知命乐命的行者，不但可以掌握自己人生变化的契机，也是看紫微斗数命盘会看准的唯一秘密。上课地点在1417 New Ave Alhambra天信佛堂，洽询订位电话 626-308-1417



向道网www.IFindTao.com
我找道了

掬水闻香，清净无染觉察力系列，意识合一系列，合灵的力量，易经讲义，易经心法开讲等文章及易道心法初级班开课内容都已登录在向道网 www.IFindTao.com 欢迎上网查询

紫微斗数第二系列星系系统格局及敏感组合 李秉信老师授课

开课日期：3月30日(星期六)
下午4:00-6:00欢迎插班

本次课程重点：紫微斗数第二系列星系系统格局及敏感组合开课简介

地点：崇华堂道德会

1417 New Ave., Alhambra

洽询电话：626-308-1417

626-409-8108

粤语：626-991-2994

紫微斗数招生广告

好消息，对于紫微斗数和子平八字有二十八年论命及教学经验的李秉信老师，于三月三十日(星期六)下午四时，在阿市的天信佛堂（崇华堂道德会）举行为期十二堂课「紫微斗数命理哲学研习班」的讲座。欢迎插班，李秉信老师毕业于台湾新竹清华大学孩子工程研究所硕士班，美国南湾中医大学针灸及东方医学硕士，美国达特茅斯大学塔克商学院企管研究班，曾任中华民国侨务委员，现于洛杉矶从事商业地产投资，旅馆经营及资产买卖。

李秉信老师表示，天地元始，浑然一团，浑浑噩噩，实无一物，无声无臭，至虚至神。道祖曰，强名谓之「道」。这道本是，无始，无形，无相，不可被知，无始，第一因，主动，不可被创造的。道祖曰：「无名天地之始」，即象「○」，有名万物之母，即象「一」。这个无始无终气的循环，就是行者所熟悉十二地支的星盘。在这生生不息的循环当中，架构了我们多采多姿的人生。

人类识心开始运作，强以分别「道」的动，静两相。这样的味道，也就是道家所说的阴阳两气，作用启动。所谓滚红尘，不过是以阴阳二气五行，轮廓的每一颗主星及小星的星性。他们的组合，根深我们意识盘里的习气。用物质世界的形象来表示，就是我们常常所说的因果命运。道一被有形化，就开创始孕育万物，运行天下。子曰，大学者，学大也。何谓大，惟天惟大。天可学乎，一画开天，学天分阴阳，由伏羲始。

而这样的缘起，就是人类最基础的区别。说的更明白一点，就是阴阳和一气流行。因此，习命者不仅得熟稔命盘中有形有相的「象数理」，更须读懂潜藏在命盘最深处「无形无相」的「道」。藏在我们的心里。万事万物，万相万理，莫不蕴藏著道。能悟道的人，就有机会可以超脱因果的摆布，更上一层楼的去造命。

学习命理哲学的真谛，乃是借由有相的命盘，来体悟无相的道。再由无形的道，改造我们的命运。换句话说，悟道越深刻的人，只要能掌握「真空妙有」的「妙」字。那就登入了命理哲学的殿堂。从「有相」的命盘，了解了已成形的宿命及人生的遭遇，从而体悟了，在

自以为是反落悲伤背叛

李秉信

在笔者行走江湖，问事这么多年的经验中，每次碰到紫微星坐命的当事人，大概都可以猜得到，他们想要问事的方向，大致上都是和人有关，而且也一定吃尽了苦头，实在是撑不下来，才会走进来问事。笔者在最近的问事中，就遇到一位紫微星坐在午宫的女中豪杰。

别看她年纪已经接近中年，但是做事干练，为人处事非常的爽快，而且出手也非常的大方，作出决定是非常的干脆，这是一个要成大事业人，最基本的条件。其实这些个性，都是紫微星非常明显的特征。根据当事人自己陈述，她年纪轻轻就和先生一起创业，从一间小型的加工厂开始起家。

根据当事人陈述，虽然说的是夫妇两人一起刻苦耐劳，省吃简用。但是工厂里的大小事情，都是太太一个人说了算，先生的意见常常都是优柔寡断，左右摇摆，只是作为参考而已。言下之意，带著说不尽的哀怨，也颇有瞧不起她先生的口气。

笔者看到她的命盘，这是一个很典型的子午的紫微人。兄弟宫为巳亥之天机，对宫为太阴，巳亥的天机，是真权谋的官位。根据经验判断，只要是这样结构的紫微人，和他共事合夥的朋友，容易发生阴谋侵占的事端。

即使巳亥之机居兄宫无煞，也主兄友相背。紫微在子午的人，当流兄在同巨，流命在武相。或者是流兄在武相，流命在阳梁。流兄在廉府，流命借阳梁。流兄在太阴，流命在廉府。都要防兄友带来灾厄。笔者观察到，当事人行运地带来灾厄，刚好经历到这样的结构，心中就有底，当事人要问的问题，一定会和人事有所关联。

但是紫微单星独坐的人，不但是个性

刚强，行事孤傲，更有家丑不宜外扬的自尊心。但是生命已经碰到了墙角，内心的心虚及恐惧，像压力锅的临界点一样，再差那么一点点，就会爆炸了。如果到了那样地步，一定会发不可收拾，还是应该把它说出来，寻找一个解脱的方式，才能够行走一条更长远的路。

原来当事人在工厂里的作风强硬，员工都对老板非常的不满。表面上阳奉阴违，骨子里却早就联合在一起，明的暗的要来找老板的麻烦。除了被开除的员工，对当事人没有付足加班费，提起诉讼以外。更让人不堪的是，公司里的会计，竟然背著当事人和她先生暗通款曲，想要将她三振出局，平分她的财产。

而据当事人自己表示，她和这位会计的交情，就像是姐妹淘一样，不但非常相信他，而且掏心掏肺无话不说。当事人的个性虽然坚强，但是面对这样的发生，充满著埋怨及愤恨。但是更期待能够经过指引，摆脱困境，从这样的深度忧虑及不信任当中走出来。

在解决他的疑惑之前，我们需要先了解紫微星很重要星性，那就是紫微星的兄弟宫，外表看起来非常顺服，其实内心是非常聪明，甚至是狡猾的。

对于紫微坐命的人而言，常常会在论断人时，言辞当中有抬高自己，轻蔑别人之意。紫微坐命之人，要非常小心自己的态度，不要瞧不起和看不起自己的朋友，是一个非常重要的原则。否则在不知不觉当中，仇恨的种子都埋下了，但是高高在上的当事人，却浑然不知不觉。

但是紫微单星独坐的人，不但是个性